
Sintesi risposte del personale ATA 
DOMANDE Grado di soddisfazione % 

Vita della scuola nel suo aspetto organizzativo 

Moltissimo 31 
Abbastanza 69 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

I rapporti con i colleghi sono collaborativi 

Moltissimo 37 
Abbastanza 63 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

La collaborazione professionale tra i colleghi delle 
varie sedi è positiva e costruttiva 

Moltissimo 25 
Abbastanza 75 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Mi sento valorizzato nel mio ambiente di lavoro 

Moltissimo 38 
Abbastanza 62 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

I rapporti con i docenti sono collaborativi. 

Moltissimo 44 
Abbastanza 56 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Clima  di lavoro sereno e motivante 

Moltissimo 19 
Abbastanza 81 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

I docenti mostrano rispetto e comprensione per il 
lavoro degli ATA. 

Moltissimo 31 
Abbastanza 63 
Poco 6 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Orario di servizio funzionale alle esigenze della scuola 

Moltissimo 25 
Abbastanza 75 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

I collaboratori scolastici sono ben distribuiti nei plessi 
dell’Istituto 

Moltissimo 25 
Abbastanza 63 
Poco 12 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

 



Sintesi risposte del personale ATA 
DOMANDE Grado di soddisfazione % 

La suddivisione del carico di lavoro è adeguatamente 
ripartita fra il personale 

Moltissimo 6 
Abbastanza 69 
Poco 25 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Le attrezzature e le strumentazioni a disposizione per 
le mie attività sono sufficienti e adeguate al mio lavoro 

Moltissimo 6 
Abbastanza 81 
Poco 13 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Le varie funzioni e le relative responsabilità sono state 
definite in modo chiaro 

Moltissimo 6 
Abbastanza 88 
Poco 6 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Nello svolgimento del mio lavoro vengono rispettati i 
tempi e le scadenze 

Moltissimo 31 
Abbastanza 69 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Il sistema di diffusione delle comunicazioni attraverso 
il sito o il portale Argo adottati in questa scuola è 

soddisfacente 

Moltissimo 19 
Abbastanza 81 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

Sono messo regolarmente a conoscenza delle 
iniziative e/o attività promosse dall’Istituto 

Moltissimo 19 
Abbastanza 56 
Poco 13 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 12 

 

L’organizzazione di quest’anno in merito alla chiarezza, 
trasparenza e tempestività delle comunicazioni 

interne è efficiente. 

Moltissimo 19 
Abbastanza 75 
Poco 16 
Pochissimo 6 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro del 
personale ATA 

Moltissimo 19 
Abbastanza 50 
Poco 31 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

 

 

 

 



Sintesi risposte del personale ATA 
DOMANDE Grado di soddisfazione % 

La disponibilità del D.S. all’ascolto di problematiche e 
proposte del personale è soddisfacente. 

Moltissimo 38 
Abbastanza 56 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 6 

 

Il D.S.G.A. promuove un clima di collaborazione tra il 
personale dei diversi profili (assistenti 

amministrativi/collaboratori). 

Moltissimo 50 
Abbastanza 38 
Poco 6 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 6 

 

Il D.S.G.A. ha organizzato le risorse in modo equo e 
adeguato 

Moltissimo 25 
Abbastanza 56 
Poco 13 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 6 

 

I collaboratori del dirigente e i referenti sono 
disponibili ad ascoltare e a risolvere i problemi del 

personale 

Moltissimo 19 
Abbastanza 69 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 12 

 

Sono al corrente della normativa vigente riguardante il 
personale ATA 

Moltissimo 13 
Abbastanza 75 
Poco 6 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 6 

 

L' offerta di formazione/aggiornamento è rispondente 
alle mie esigenze di crescita professionale 

Moltissimo 13 
Abbastanza 69 
Poco 13 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 5 

 

Le aule, le palestre, i laboratori e i servizi igienici sono 
in buono stato di manutenzione 

Moltissimo 6 
Abbastanza 75 
Poco 19 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni / 

 

È soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle 
problematiche relative alla sicurezza sul posto di 

lavoro. 

Moltissimo 19 
Abbastanza 63 
Poco 12 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 6 

 

Mi trovo bene in questa scuola. 

Moltissimo 50 
Abbastanza 44 
Poco / 
Pochissimo / 
Ho bisogno di maggiori informazioni 6 

 



Sintesi risposte del personale ATA 
 

 

REPORT RELATIVO ALLE RISPOSTE APERTE  
Le tre cose che piacciono di 
più 

Le tre cose che non piacciono Proposte 

3/11 dei partecipanti apprezzano 
le maestre e i bambini  

A diversi partecipanti non piace 
l’invadenza di alcune mamme. 
 

Si chiede più collaborazione e 
rispetto 

2/11 apprezzano la 
collaborazione, i colleghi, il DS, il 
DSGA e l’ambiente sereno in cui 
si opera 

 Per gli amministrativi distinguere 
i servizi igienici tra maschi e 
femmine. 

   
 


